
EGIPT 

Informaţii utile 

Condiţii de intrare în ţară: pentru cetăţenii români este nevoie de viză turistică, care se obţine la sosire 

pe aeroport. Pentru obţinerea vizei este obligatorie prezentarea paşaportului valabil minim 6 luni. 

Pentru persoanele care nu sunt cetăţeni români, agenţia nu îşi asumă responsabilitatea pentru 

obţinerea vizei. Este indicată contactarea ambasadei Egiptului pentru a afla condiţiile de intrare în ţară 

corespunzătoare cetăţeniei. La sosirea în Egipt, în cursul primelor 7 zile trebuie să vă înregistraţi la 

poliţie. Pentru turiştii noştrii, cazaţi la hoteluri, agenţia noastră rezolvă aceste formalităţi. 

Moneda naţională: lira egipteană (1 USD = aprox. 5,5 LE, 1 EUR = aprox.7 LE), schimb valutar la bănci şi 

hoteluri. Cărţile de credit şi cecurile de călătorie sunt acceptate de către bănci. 

Sănătate: vaccinarea nu este necesară. Apa de la robinet nu este potabilă! Vă recomandăm să nu 

consumaţi salate verzi, fructe nedecojite, băuturi servite cu gheaţă. Tulburările gastro-intestinale (de 

ex.: diaree) apar mai ales datorită oboselii, mâncărurilor neobişnuite, precum şi datorită consumului 

unor băuturi prea reci. Recomandat să aveţi la dumneavoastră o trusă medicală: medicamente pentru 

stomac, febră, răceală, contra înţepăturilor de insecte, pansamente, loţiune de plajă. 

Îmbrăcăminte: se recomandă îmbrăcăminte uşoară, din bumbac / in pantofi comozi, pălărie de soare, 

ochelari de soare, iar pentru serile răcoroase îmbrăcăminte mai calduroasa. La vizitarea moscheelor, 

datorită obiceiurilor islamice stricte este interzisă purtarea de şorturi, fuste scurte sau rochii decoltate. 

Bacşiş: este parte a vieţii de zi cu zi şi este considerat obligatoriu. Se cuvine a se oferi 10 - 15 % pentru 

ghizi, personalul hotelului, bacşişul fiind aşteptat pentru orice mic serviciu prestat. Se recomandă 

turiştilor să aibă în permanenţă asupra lor bani mărunţi, ceea ce facilitează rezolvarea operativă a 

oricărei probleme. La sejururi / programe organizate se achită la rezervare taxa service în acest scop, iar 

agenţia noastră asigură distribuirea corectă a sumei. Acest tip de bacşiş nu se va confunda cu cel oferit 

de obicei în restaurante sau pentru servicii suplimentare. Vă mulţumim pentru înţelegere! 

Hoteluri, Nave de croazieră: clasificarea lor diferă de standardele europene. Repartizarea camerelor 

este dreptul hotelului, solicitările speciale le putem doar transmite. În porturi, navele sunt ancorate 

paralel, astfel îmbarcarea se face prin traversarea altor nave. Zgomotul motoarelor şi muzica 

programelor distractive pot fi deranjante seara. Caracteristicile descrise la hoteluri sunt valabile şi la 

navele de croazieră. Cabinele sunt de dimensiuni mai mici, pe pat suplimentar se poate caza doar un 

copil sub 12 ani.  

Servicii All Inclusive: În general includ participarea gratuită la programele de recreere organizate de 

hotel (sport, concursuri, animaţie), respectiv utilizarea unor echipamente sportive (diferă în funcţie de 

hoteluri). Nu includ: echipamentele sportive motorizate, sporturile nautice, fitness, wellness, bauturile 

din export, consumul din minibar. La fiecare hotel cu servicii all inclusive sunt detaliate serviciile incluse, 

caracteristice hotelului.  



Minibar: la majoritatea hotelurilor există şi frigider în cameră, la cerere şi contra cost pot fi umplute şi 

servesc ca minibar. 

Temperatura (°C) Noeimbrie Decembrie Ianuarie Februarie Martie Aprilie 

Ziua 26 22 21 21 23 26 

Noaptea 16 12 10 10 12 16 

Apa mării 23 22 21 20 21 22 

Zile ploioase 0 0 0 1 0 0 

 

 

 

 


